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MUNICIPALIDAD DE LOS MUERMOS 

Secretaría Municipal 

CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº76 

 

En La Granja  a 03 de Febrero del 2015, siendo las 16:30 horas, se efectuó la Sesión 

Ordinaria Nro. 76, del Concejo Municipal de Los Muermos presidida por el Sr. Presidente 

don  SERGIO HAEGER YUNGE, actuando como Secretario y Ministro de Fe, la Srta. 

TATIANA MOYA LEIVA, Secretario Municipal.  

 

ASISTIERON LOS SIGUIENTES SRS. CONCEJALES: 

1.-    SR. SERGIO HAEGER YUNGE 

2.-    SR. ANTONIO GALLARDO CAILEO 

3.-   SR. ERNESTO REINBACH HOFFMANN 

4.-    SR. ALBERTO DIAZ JARA 

5.-    SR. LUIS BLANCO AREVALO 

6.-     SR. ERNESTO BARRIA CUBATE 

 

I.-  CONTENIDO TABLA 

1.- VARIOS. 

 

I.- VARIOS. 

Concejal Blanco solicita que en las competencias de la ANFA, exista una salvedad para un 

partido en el mes, además solicita si esta agrupación puede utilizar la casa del dirigente 

para realizar sus reuniones, SECMUN responde que deben de enviar una solicitud al Sr. 

Alcalde. 

Concejal Blanco propone el hacer fosas en los ríos de donde Bomberos extrae agua en 

épocas de sequia, para que así se les sea más fácil a esta entidad en casos de emergencia el 

extraer agua, Concejal Díaz comenta que fosas del sector de Cañitas, que no está siendo 

utilizada. 

Concejal Blanco solicita ver caso social del sector de Estaquilla Bajo del Sr. Francisco 

Vargas. 

Concejal Blanco solicita el realizar la mantención de camino de la Sra. Telma en el sector 

de Chaquihuan, señala que se puede extraer ripio donde el Sr. Segundo de este sector. 

Concejal Blanco comenta que la planta de tratamiento de aguas servidas, ya no hay 

bypass, se entrego un informe de agua no apta para ningún tipo de consumo. 
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Se solicita informe de la Seremi de Medio Ambiente y SAG. 

Concejal Haeger ratifica el compromiso del Sr. Alcalde de instalar plaza activa, en la plaza 

de Rio-Frio, además solicita la Junta de Vecinos de este sector 05 luminarias para ser 

instaladas en este sector. 

Concejal Gallardo consulta si existe la posibilidad de crear un pre- kínder en el sector de 

Yerbas Buenas. 

Concejal Gallardo señala que en el sector el Triangulo existen 18 casas, que se le está 

construyendo cierre perimetral, y se le está cerrando lo que corresponde de sitio; ya que 

ellos se habían expropiado casi dos metros, sugiere el Sr. Concejal que este terreno no se 

utilizara, propone el entregárselo a estas familias. 

Concejal Díaz solicita notificar a Westermayer y Cooprinsem por no respetar línea oficial, 

solicita notificar al J.P.L. 

Concejal Gallardo solicita antecedentes con respecto al despido del Sr. Fabián Evens. 

Concejal Barría solicita cambiar la señal ética en mal estado, que está en el acceso del 

sector La Granja. Además comenta que en el sector de Piedra Blanca, la Sra. Gomez solicita 

reparación de garita solicita planchas de zing. 

Concejal Barría solicita mantención vial del sector La Granja- Cululil, los accesos a los 

Toledos, señala que el ripio se puede extraer del pozo del Sr. Víctor Maldonado 

Concejal Díaz solicita se le informe por la correspondencia despachada, que se solicita en 

cada sesión de concejo. 

Concejal Díaz solicita oficiar a vialidad por exceso de maleza en bellavista y las vegas, que 

cubre la señal ética del camino. 

 Concejal Díaz comenta que el pozo de la municipalidad en el sector el Tepual aun queda 

ripio por extraer. 

Concejal Díaz comenta que el Sr. Alcalde comento en la radio que “ahora a las Srtas. 

Candidatas a reina se les trata bien” comenta el Sr. Concejal que el Sr. Alcalde no debería 

de comenzar a comparar con otros mandatos alcaldicios. 

Concejal Reinbach comenta que los letreros de la ciudad se están sacando. Administrador 

Municipal responde que es para volver a remarcar las letras. 

Concejal Reinbach consulta por la garantía de las luminarias. 

Concejal Reinbach comenta sobre los torneos o eventos con permiso de venta de alcoholes, 

consulta quien está a cargo de la Sub- Comisaria de Los Muermos. 

Concejal Reinbach felicita a equipo de Fiestas Costumbrista. 

 

 

Sin más que tratar se levanta la sesión en el nombre de Dios siendo las 18:00 hrs. 

 

 

TATIANA MOYA LEIVA 

    MINISTRO DE FE 

SECRETARIO MUNICIPAL  

       EMILIO GONZALEZ BURGOS 

                   ALCALDE 

DE LA COMUNA DE LOS MUERMOS  
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